

# 孔令辉VS施之皓 谁都没必胜把握 国乒主帅竞聘无热门

一个儒雅稳健,一个激情澎湃,如果中国乒乓球女队能够设立两个主教练位置的话,施之皓和孔令辉或许能够成为一对非常完美的搭档。

然而,这只是我们的一厢情愿,当我们必须在这两个人当中做出一个抉择时,所有人都会感到头疼,就像孔令辉自己所说的那样,他年轻、有创造力,但是施之皓的经验却是他无法相提并论的。

所以说,那些在竞聘还没有开始的时候就高唱“孔令辉必胜”的人,更多的是因为他们对“双子星教练组”的狂热期待,事实上,本来就不具备绝对优势的孔令辉,要想以挑战者的身份笑到最后并不是一件容易的事情。



孔令辉(左)VS施之皓,谁能笑到最后呢?

## 孔令辉 执教能力仍待检验

孔令辉成为竞聘热门,很重要的一个原因就是足够年轻。根据相关规定,参加本次国乒女队主教练竞聘的人选,年龄必须在50岁以下,当时甚至有很多人以为施之皓已经超过了50岁而无法进行竞聘,因此很自然地将孔令辉视为第一热门。

然而,施之皓今年其实才49岁,完全符合竞聘的条件,不过即便如此,今年才33岁的孔令辉在年龄上还是占据着非常明显的优势,这也是孔令辉本人在昨天竞聘现场接受采访时提到最多的一大优势。事实上,年轻化也确实是在乒羽中心一直提倡的一个方向,刘凤岩主任此前在接受采访时就表示,作为一名主教练,每天都要起早贪黑,在抓好队伍训练和管理的同时,还要研究对手,因此新的奥运周期中,教练的选择将变得更加年轻化。

从这一点上来说,孔令辉确实更符合乒羽中心的要求,但是也有不少圈内人士认为,年轻化只是一个趋势,并不意味着一定就是从这次开始,从女单主教练开始,“年轻化”是应该的,但是这必须是建立在竞争者同等水平的前提下,不可能说为了年轻化而年轻化,作为国家队的主教练,必须具备相当的执教经验,从这一点上来说,刚刚成为教练两年的孔令辉和施之皓之间的差距实在是太明显了。”

此外,这位圈内人士还分析说,“孔令辉执教的几名队员在成绩上也不是特别突出,除了孔令辉接手之前就展现出不俗实力的郭跃之外,其他几名队员没有一个能够在

同年龄球员中冒尖的,这也从一定程度上证明了孔令辉的执教能力还有待检验。”

## 刘国梁 是特例无参考价值

如果没有刘国梁退役后不久便成为国乒男队主教练,并且率领球队取得不俗战绩的先例,相信很少有人会对孔令辉竞聘女队主帅如此充满信心。可以这么说,绝大多数力挺孔令辉的人当中,除了那些坚信某些所谓的“潜规则”的“聪明人”之外,绝大多数人都是以刘国梁的成功作为参考,从而对孔令辉和刘国梁这对双子星联手中国乒乓球队充满期待。

然而根据记者日前从多位圈内资深人士处了解到的情况来看,刘国梁的成功案例似乎并不能照搬到孔令辉的身上。“首先,孔令辉的性格和刘国梁并不一样,如果他真的成为女队主教练,能否取得和刘国梁同样优秀的表现,没有人敢打包票。”一位圈内人士分析说,“当然最重要的还是女队和男队在主教练的选择上采取的并不是相同的策略。”这位圈内人士告诉记者,当年刘国梁之所以能够成功上位,和中国男乒在世界范围内所处的地位有关,“中国男乒当时在世界上并不具备绝对实力,所以需要有所改变,有所突破,这时候需要有一个年轻人上来冲一冲,说句不好听的话,当时的刘国梁即便失手了,也是能够被接受的。但是换到中国女乒,这种情况就是不能够发生的,中国女乒本来就在世界范围内具备了统治地位,在这种情况下,最重要的就是保持队伍的稳定性,形成平稳过渡,从这一点上来说,孔令辉在现在这个时候竞聘,并不具备像外界所猜测

的那种绝对优势。”

## 施之皓 这三年表现很完美

阻碍孔令辉登上女队主教练宝座的另一个重要因素就是他的竞争对手太出色了——在施之皓担任中国乒乓球女队主教练的这三年间,中国队没有旁落过任何一项重大赛事的冠军。从这一点上来说,如果乒羽中心真的在这个时候拿下施之皓,而将主教练的教鞭交给孔令辉的话,除非他们已经为施之皓安排了一个比女队主教练更加位高权重的位子,否则将会承受非常大的压力,毕竟乒乓球队还没有过“废”掉一个功勋教练的先例。

事实上,施之皓之所以在本次竞聘中始终处于不被看好的位置,很大程度上是因为希望孔令辉出任女队主帅的声浪过于强大。其实在国内乒坛,很多业内人士对施之皓的能力都非常认同,自从2005年接替陆元盛之后,施之皓非常有效地解决了困扰中国女乒多年的“女子技术男子化”的问题,从而进一步确立了中国女乒的世界霸主地位,而且在队伍的管理上也有着非常好的口碑,当今中国女乒的“一姐”张怡宁在谈到施之皓的时候就说道,“他的执教,过程很温和,但是其中充满了智慧。”

成绩上无可挑剔,还能够得到主力队员的支持,再加上此前一直在热炒的年龄不够问题,施之皓在此次竞聘中的竞争力是毋庸置疑的,至于他最终能否成功留任,这还需要竞聘委员会以及乒羽中心领导的最终决断,但有一点可以肯定的是,孔令辉绝对不可能像传言所说的那样——轻松上位。 快报记者 陶晶

# 刘国梁留任男乒无悬念

昨天是中国乒乓球队教练竞聘的第一天,而昨天一早就上演了最受大家关注的女队主教练的竞聘演说。

此前关于有可能参加竞聘的人选有过无数的版本,不过最终站到讲台上发表竞聘演说的只有两个人,现任女乒主教练施之皓以及被认为是新任主教练热门人选的孔令辉。率先发言的孔令辉在他的竞聘报告中表示,如果他自己能够竞聘成功的话,将会发挥一名年轻教

练的优势,在球队管理以及技术创新上多做努力。而随后上场的施之皓则表示,自己丰富的执教经验是一笔巨大的财富,而且三年来执教国家女队的经历使得他对这支队伍更加了解,更容易进行调整和改变。

事实上,年轻和经验正是孔令辉和施之皓各自最大的优势,而这必然也成为乒羽中心领导权衡的关键。不过由于在两人的竞聘演说结束后,竞聘委员会还需要对两人进行评估

和投票,并将结果上报乒羽中心,再由乒羽中心上报国家体育总局,所以最终的竞聘结果不会在近期公布。

在昨天的女队主教练竞聘演说之前,还进行了男队主教练的竞聘演说,不过由于参加竞聘的只有现任男队主教练刘国梁一人,所以他继续担任男队主教练已经没有任何悬念,而这也彻底粉碎了刘国梁可能上调乒羽中心的谣言。 快报记者 陶晶

# 有球员李瑶袭警? 在调查 俱乐部称喝酒后情绪有些失控

昨天,某报纸报道了《有球员李瑶袭警被拘》的新闻。为此,记者采访了有有领队吴海乐,对于李瑶的这次不冷静行为,有有上下都感到非常意外。

吴海乐说他看到报道后,特意向李瑶的妻子了解了当时的情况。当时,李瑶酒后和妻子在马路发生口角,此时路边“观战”男子还在煽风

点火,李瑶于是追打起该男子。该男子抱头逃跑时,刚好路过一派派出所,于是就逃进去避难,谁知警察在劝架过程中被李瑶击中。

吴海乐说:“李瑶平时表现一直不错,而且人也挺和善的,当此事见报后,大家都觉得这种事情不该发生在他身上。也许是喝了点酒,情绪有些失控。” 快报记者 付智勇

# 一英镑买朴茨茅斯? 没骗人 不过得承接该队近一亿的债务

快报讯 在金融海啸的冲击下,多家英超俱乐部负债累累,惨淡经营。近日,法籍俄罗斯富翁亚历山大·盖达马克宣布,将以1英镑的象征性价格转让其旗下的英超朴茨茅斯俱乐部,条件是买家承接该俱乐部高达9500万英镑的债务。

2006年7月,盖达马克正式入主这家英超俱乐部,这笔交易的总金额约为3200万英

镑。随着盖达马克的人主,朴茨茅斯俱乐部历史性地夺得足总杯。无奈,突如其来的金融海啸让只有1亿英镑身家的盖达马克撑不住了,因为俱乐部每年的收入仅1250万英镑,而一年工资支出则高达6000万英镑。为了脱困,盖达马克决定将俱乐部转让,但至今无人问津,于是他只好以象征性的价格贱卖俱乐部。(雯雯)

# 老马险命丧苏格兰! 好恐怖 一球迷携刀具欲进球场被拘捕

快报讯 一周前在苏格兰,刚刚上任的阿根廷国家队主帅马拉多纳收获了“开门红”,不过老马却不知道就在那个胜利的夜,他自己差点命丧球场,客死异乡。一位精神有问题的英格兰球迷试图带刀进入比赛的球场刺杀马拉多纳,甚至扬言要砍下“上帝之手”创造者的头颅。好在这位刺客进入球场时就被苏格兰警方发现并

逮捕,这才避免了一场球场惨剧的发生。

关于马拉多纳差点被刺的事件,一向嗅觉灵敏的英国媒体这次却并没有任何相关的消息,直到一周后此事才被阿根廷众多媒体披露了出来。这位名叫韦尔沃斯的英格兰球迷今年43岁,他交代了自己带刀闯球场就是为了砍下马拉多纳的头颅! (俞炯)

# 南勇被传 将主政足协

快报讯 谁将主政中国足球?虽然此前有传闻说,谢亚龙可能杀个“回马枪”,但从目前情况看,中国足协副主席南勇被扶正的可能性更大。

前天下午,国家体育总局副局长崔大林做客崇明根宝足球基地,进行一项有关青少年足球培训的专题调研,并就中国足球的一些问题“问计”徐根宝。据一位圈内人士透露,此次哪位足协副主席陪同崔大林进行调研,基本上以后就将被扶正为中国足协专职副主席,而此次陪同前来调研的正是南勇。

刚刚过去的一个赛季,中国足球“四大皆空”,几乎成了中国体坛的笑话。不过关于谁能站出来收拾这个烂摊子,还是令许多中国球迷和媒体关心,此前刚有谢亚龙要重回足协的说法传开,就立刻引起国内球迷的一片非议声,结果导致相关部门紧急“辟谣”,这也充分说明足协专职副主席人选的重要性。

而和口碑不佳的谢亚龙相比,低调务实的南勇显然是个不错人选。在处理多起中超违纪事件上显得非常果断,业务能力也得到圈内人士的一致肯定。(元春)

## ■ 简讯

● 昨晚,2008年亚足联年度颁奖盛典在上海举行,日本独揽五项大奖,成为最大的赢家。而最佳球员由乌兹别克斯坦的迪杰帕罗夫获得。

● 昨天,意大利裁判委员会经过讨论后宣布,在本轮意甲联赛AC米兰对都灵一战中犯下重大过失的主裁判法里纳,将被“无限期”禁赛。

## 秋燥当令,西瓜霜构筑咽喉绿色通道

10月过后,气温渐渐降低,湿度逐渐减小,气候也变得干燥起来。从中医的角度解释,秋高则燥,由于“燥”“火”相连,进入秋季,人的“火气”也往往会越来越盛,这时容易出现皮肤干燥、鼻燥、唇干、咽喉疼痛、口唇溃疡等症,也就是常说的“秋燥当令”。

刚刚身为母亲的雅莉前几天打电话找我,我还以为是她要向我分享一下做母亲的经验,没想到她却是向我求助来了。她和她老公最近老觉得身体燥热,皮肤也变得干燥粗糙,小子就像后天的,而且嗓子还干痒痛,严重的时候连话也说不出来,喝了挺多蜂蜜水还凉茶都不管用。因为害怕会对宝宝有什么影响,所以也不敢多亲近宝宝。告诉她婆婆还以为她找借口偷懒,没有尽心照顾孩子和家底。雅莉感叹这个“多事之秋”真是有苦难言!

这就是典型的“秋燥”症状,中医称之为“上火”。当秋天的空气湿度低于40%时,人体就会出现干燥的症状,自我防御机能下降;而且一些细菌传播也就比较快,咽喉部位作为人体与外界相通的要道,最容易受到内外部环境的影响而当当其冲,被感染之后引发各种炎症。而咽喉炎症导致的病理改变,不仅会造成咽喉部的功能障碍,也可波及邻近器官组织,甚至影响全身其它系统,损害人体健康。在极少数情况下,持续性炎症可能是咽喉或口腔肿瘤的种征象。

专家介绍,由于人们对秋天气候的“燥邪”少有防范,加上现代人生活不规律,导致身火不消,心火亢盛。因此,咽喉、口腔疾病是秋天人们最易患的疾病之一,同时又是最容易被忽视的。

如何避免“上火”,安稳度过秋燥时期呢?针对雅莉的这种状况,我给在秋季容易患咽喉疾病的人总结了以下四个方面的建议:

- 一、秋季要少吃过油、过甜、过辣、过咸的东西;饮食以清淡为主;少喝甜味饮料。
- 二、避免情绪过激,向气自口。情绪不足或不稳定,心情烦躁,这些都会产生心火,灼烧津液,使自己口舌干燥。
- 三、要养成良好的生活习惯,不抽烟、少喝酒、少食辛辣食物和过冷过热食物。多喝水,工作与休息安排适当,劳逸结合等都会有效减少患咽喉病的几率。

四、要正确对待局部不舒适和口腔溃疡,不要乱用药。目前市场上治疗急性慢性咽喉炎的各种药品琳琅满目,但同时也存在良莠不齐的现象。不能因为病乱投医,就随便拿种不知名的产品来治,也要好不要轻易选择那些含有抗生素、激素一类的产品,因为它不一定针对你的症状,而且容易引起过敏反应,也不能片面追求一时的治疗口感而只图镇痛来代替药品,否则就会给病情或是对咽喉造成更大的伤害。

如果你足过敏体质或是对品质要求比较高,我们推荐三金西瓜霜润喉片,它是纯中药产品,采用地道的桂林西瓜霜为中药,并精心配伍其它中药材精制而成,突破了由内而外,内外兼修的治病机理,药性温和,药效强烈。西瓜霜润喉片治疗和预防兼备,不单对咽炎、喉痹、蛾口疮、声音嘶哑、口舌干燥等病症有消炎止痛功效,而且还能深入肌理,通过去火达到根治的目的;同时生津润燥,营造一个温和湿润的咽喉环境,有效预防咽喉疾病的发生。为你在秋燥当令之时筑起一条咽喉绿色通道!

## 去火又防火 西瓜霜润喉片